Сценарий 
фестиваля «Я люблю тебя, Россия!»
(Подготовила заместитель директора по ВР Молчанова Т.П.)
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(За сценой) Внимание! Внимание ! Мы начинаем ( Фанфары)
(Муз фон)
1.	Ясным светом заливает Солнце синеву.
Я с тобой, земля родная, Радуюсь, живу.
Ты светла и ты красива Русская земля.
Я люблю тебя Россия, Родина моя.
Здравствуйте дорогие друзья! Мы рады приветствовать Вас на традиционном школьном фестивале военно- патриотической песни «Я люблю тебя, Россия!»  

Давайте поприветствуем друг-друга (МУЗ)

Ведущий 1   Сегодня мы собрались с вами в этом зале для того, чтобы ещё раз прикоснуться к тому святому и прекрасному что живет в наших сердцах, согревает теплом наши души, помогает выстоять в самых тяжёлых испытаниях. Это наша родина – Россия.

В синем небе над Москвою Реет флаг наш дорогой.
В каждой русской деревеньке Ты увидишь флаг родной.
 Флаг российский наш окрашен В белый, синий, красный цвет.
Он трепещет в небе ясном, И его прекрасней нет.
 Белый – символ мира, правды И душевной чистоты.
Синий – верности и веры, Бескорыстной доброты.
 Боль народа, кровь погибших Отражает красный цвет.
Будем Родину любить мыИ хранить её от бед.

Ведущий 1. ЭТО СТИХОТВОРЕНИЕ СОЧИНИЛА УЧЕНИЦА 5 КЛАССА ОДНОЙ ИЗ ШКОЛ Алтайского края. Я уверена, что в нашем зале сегодня тоже очень много талантливых и ярких ребят, которых переполняет гордость за свою страну и свой народ. Одни из них прямо сейчас откроют наш праздник. ФЛАГ МОЕГО ГОСУДАРСТВА – ТАК НАЗЫВАЕТСЯ НОМЕР В ИСПОЛНЕНИИ УЧЕНИКОВ 2 и 11 классов. Приветствуем!
1. 2 И 11 КЛ ФЛАГ МОЕГО ГОСУДАРСТВА

Ведущий 2. Любовь к своей стране и её традициям нам с детских лет прививают конечно же наши родители. Слова МАМА, ПАПА, СЕМЬЯ, РОДИНА, для нас неотделимы.
 Семья — источник радости и счастья,
Любви неиссякаемый родник.
И в ясную погоду, и в ненастье
Хранит семья и ценит жизни миг.

Семья — оплот и сила государства,
Хранящая традиции веков.
В семье ребёнок — главное богатство,
Луч света, как маяк для моряков.. 
На нашем фестивале песню про папу и дочку исполнит ученица 2 класса Мирошниченко Кира. Встречаем!        2. 2 КЛ Песня Мирошниченко К.
Ведущий 1 
Где наша Отчизна кончается? 
Гляди – не увидишь границ. 
В полях горизонт раздвигается 
При вспышке далеких зарниц. 
А ночью в морях ее синих 
Баюкает звезды волна. 
Нет края – конца у России; 
Безбрежна, как песня, она. 
Ведущий 1. На сцене ученики 3 класса с песней «Росиночка-Россия» Поддержим аплодисментами!

3. 3 кл Росиночка-Россия

Есть в истории нашей страны и печальные страницы, о которых мы не должны забывать. Страшно, что участниками этих событий были и остаются дети. Смерти, болезни, разруха, голод – это то, что выпало на долю детей войны. Номер с одноимённым названием подготовили ученики 5 класса. Встречайте!
4. 5 кл Дети войны

Люблю тебя, моя Россия, 
За ясный свет твоих очей, 
За голос звонкий, как ручей. 
Люблю, глубоко понимаю 
Степей задумчивую грусть, 
Люблю все то, что называют 
Одним широким словом Русь. 

На сцену приглашаются ребята 6 класса с песней «Звезда Россия»
5. 6 кл Хохлома

Сегодня с этой сцены будет звучать много прекрасных слов о России и все они радостью отзовутся в наших сердцах, в сердцах патриотов. А следующая песня –участник нашего фестиваля, стала популярной не только из-за  своей прекрасной мелодии  и глубокому  текста, но и конечно же благодаря своим знаменитым исполнителям Стасу Пьехе и Владимиру Маркину – советнику юстиции, руководителю следственного комитета России. Встречайте 7 класс с песней «Родина»
6. 7 кл песня Родина

Особое место в наших сердцах занимали, и будут занимать песни военных лет. Грустные и весёлые, добрые  и суровые они не дают нам забыть о тех далёких героических временах. Мы благодарны ученикам нашей школы за то что они помнят песни военных лет и делают их ежегодными участниками фестиваля. На сцене дома культуры бессмертная песня «Катюша» и артисты 8 класса.
7. 8 кл Катюша.



Еще одна категория патриотической песни – это, так называемая «солдатская песня» Авторы и исполнители этого жанра, как правило, солдаты – срочники , которые таким образом стремятся выразить все свои чувства и эмоции от службы в армии. Второй год на нашем фестивале жанр «солдатской песни» представляют ребята 10 класса. Сегодня они исполнят для вас песню «Маристан».  Маристан – это республика Марий Эл в районе Поволжья в России. Там выполняли свой гражданский долг авторы этой песни. Итак, встречаем , на сцене ученики 10 класаа.
8. 10 класс Маристан.
Ах, Россия, родная Россия, 
В твоем имени нежность берез, 
И народные мудрость и сила, 
И сверкание утренних рос. 
Я хочу пожелать тебе счастья, 
Мирной жизни, покоя, тепла, 
Чтоб тебя не коснулось ненастье, 
Чтоб судьба твоя светлой была. 

Следующие участники фестиваля выбрали для своего выступления песню с оптимистичным названием «Заряжай, Россия» На сцену приглашаются ученики 11 класса.
9. 11 кл Заряжай, Россия

Наша страна могучая и непобедимая. Право так называться мы отстояли в веках. Ни перед одним врагом не склонила Россия головы, ни одному завоевателю не удалось надолго у нас задержаться. Мы гордимся своей страной, своей великой Россией.
На нашем фестивале ученики 9 класса .
10 9 кл. РОССИЯ.
А ЗАКОНЧИТЬ НАШ концерт МЫ РЕШИЛИ ГИМНОМ. Гимном детей России. Может кто-то и не знает, но такой гимн существует. Сочинили его ребята из всероссийского детского центра Океан и сегодня на  фестивале его исполнит сводный хор учеников нашей школы.
11. Финальная песня Гимн детей России

На этом наш фестиваль подошёл к концу. И мы хотим вам пожелать: Любите свою родину, цените своих близких и будьте счастливы. До новых встреч


